



УКРАЇНА  
НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Центральна, 37, м. Новоселиця, 60300, тел. (0233) 5-00-74, 5-03-15 E-mail: novns@ukr.net

**ПРОТОКОЛ № 29**

позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

«04» червня 2020 року

м. Новоселиця

**Місце проведення:** зал засідань районної державної адміністрації.

**Початок роботи** – 10.00 год.

**Головує:** Мельничук О.М. – голова районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

**Присутні:** члени районної комісії з питань ТЕБ та НС за списком та запрошені за окремим списком.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Новоселицького району, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Про виділення коштів для виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво типового приміщення філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України».

3. Про виділення паливно-мастильних матеріалів з резервного фонду Новоселицького району для проведення заходів по недопущенню поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ**

По першому питанню:

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Новоселицького району, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

**СЛУХАЛИ:** інформацію голови районної державної адміністрації

Мельничука О.М., в.о. завідувача Новоселицької міжрайонної філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Хмеля В.П.

З урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА:**

**1.1.** Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Новоселицького району, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

**По другому питанню:**

**Про виділення коштів для виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво типового приміщення філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України».**

**СЛУХАЛИ:** інформацію в.о. завідувача Новоселицької міжрайонної філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Хмеля В.П.

**За результатами виступів та з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:**

**2.1.** Звернення в.о. завідувача Новоселицької міжрайонної філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Хмеля В.П. взяти до відома.

**2.2.** Зважаючи на стан розвитку епідемічної ситуації на території Новоселицького району, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19 спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та з метою недопущення в подальшому випадків виникнення надзвичайних ситуацій пов'язаних з епідеміями, своєчасного виявлення та швидкого реагування на можливі спалахи епідемічних захворювань серед мешканців району, виділити з передбаченого для реалізації проекту транскордонного співробітництва (підвищення життєдіяльності населення в долині річки Прут) валютного рахунку районної державної адміністрації кошти у сумі **42550, 00 грн. (сорок дві тисячі п'ятсот п'ятдесят гривень)**, для розробки проектно-кошторисної документації на будівництво типового приміщення призначеного для розміщення Новоселицької міжрайонної філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України».

**По третьому питанню**

**Про виділення паливно-мастильних матеріалів з резервного фонду Новоселицького району для проведення заходів по недопущенню поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію завідувача сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації Каптаря В. Г.

З урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА**

**3.1.** Заслухану інформацію щодо виділення паливно-мастильних матеріалів з резервного фонду Новоселицького району для проведення заходів по недопущенню поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

**3.2.** Рекомендувати голові районної державної адміністрації, для здійснення заходів по недопущенню розповсюдження на території Новоселицького району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, виділити з матеріального резерву Новоселицького району, а саме: філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України» – 1000 (одну тисячу) літрів бензину А-76.

**Термін – негайно**

**3.3.** Відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури енергетики та захисту довкілля районної державної адміністрації спільно з відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації підготувати проект розпорядження районної державної адміністрації відповідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» (зі змінами та доповненнями).

**Термін – негайно**

**Рішення прийнято одногосно.**

Рішення районної комісії з питань ТЕБ та НС є обов'язковими для виконання всіма підприємствами, установами та організаціями, а також фізичними особами, які розташовані, здійснюють діяльність, або проживають на території Новоселицького району.

Контроль за виконанням цього протоколу залишаю за собою.

Голова районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань ТЕБ та НС

**Олег МЕЛЬНИЧУК**

Секретар районної комісії з питань ТЕБ та НС

**Ігор ВОЛОДІН**


